

建立反诈中心,24小时预警—— 多方联动,将反诈进行到底

□本报记者 张瑜



反诈,有时就是和时间赛跑。浏河镇沈女士(化名)接到“冒充公检法”诈骗电话,骗子的话术令沈女士一步步走进圈套。但就在电话接通的同时,浏河派出所接到上级预警指令——沈女士可能遭遇了电信诈骗。民警第一时间拨打沈女士电话,但电话一直占线中。民警又立马驱车来到沈女士家里。但是沈女士此时在单位上班,并不在家中。不容片刻耽误,民警立即前往沈女士单位。但是仍晚了一步,单位工作人员告知民警,沈女士5分钟前刚请假离开单位去银行。

这下可坏了!沈女士很可能被

骗子“洗脑”成功,正欲转账。民警一边发动路面巡逻警力寻找沈女士,一边联系辖区银行网点重点关注。同时,让沈女士的同事尝试通过微信联系。最终,民警通过微信语音通话与沈女士取得了联系。“我们是浏河派出所民警,你电话那端是骗子,赶紧停止现在的操作。”这是民警与沈女士说的第一句话,此时沈女士如梦初醒。

24小时运转的反诈中心,建立起电信诈骗预警机制。通过技术手段,对辖区内有疑似诈骗电话拨入,或是辖区内居民点击疑似网址产生预警,第一时间下发至派出所,民警会在最

快时间阻断诈骗的发生,整个过程就如上述沈女士案件。如若不是民警及时阻止,沈女士的血汗钱可能就落入不法分子的口袋。

利用信息网络实施的新型违法犯罪活动已经成为百姓生活中的一颗“毒瘤”,在造成直接的经济损失之外,电信网络诈骗犯罪还会引发更广泛的次生危害,打击电信网络诈骗犯罪刻不容缓,建立反诈中心,24小时开展预警是太仓全面打击电信诈骗的工作之一。今年以来,公安、检察院、法院、金融、通讯、教育等19家单位联动,38名人员入驻实体化工作专班,启动公检法会商办8次,检察机关提前介入重大案件4起,有效提升办案效率。

24小时运作的反诈中心,梳理汇总诈骗类警情和案事件的数量、位置,从时间、空间上进行碰撞对比,每日倒查警情所涉银行卡、电话卡,在“一案双查”基础上增加太仓自选动

作,倒查预警劝阻情况、接受反诈宣传情况。打击的同时,预防同步跟进。我市进一步织密“意识防”立体网络,组建乡镇一级反诈工作组,将反诈宣传工作纳入“大网铁”工作体系,整合网格内各方资源,充分发挥网格内各类主体作用,深入不同场所与区域,现场开展反诈专业宣传,力争做到宣讲全区域覆盖、全人群覆盖、全领域覆盖。同时发挥党员先锋模范作用,创立“党员反诈先锋”品牌,积极构建全市党员带头、全民参与的“5+”特色反诈防骗宣传体系,针对7类易受骗人群推出防骗“点对点辅导”,把最新的诈骗类型、诈骗手段向重点人群精准投放。

在各部门通力合作、全力反诈的同时,群众也需要自觉提高防范意识,以自身的“免疫力”配合有关部门的行动力,将反诈知识入脑入心,并不断更新自己的反诈“知识库”,让“天下无骗”成为现实。

3月主副食品 价格稳中有降 蔬菜价格下降明显

本报讯(记者 徐静)记者从市发改委价格管理科了解到,与2月份相比,3月我市主副食品价格总体稳中有降。除粮油价格略微上涨外,水产价格小幅上涨,肉蛋蔬菜价格均有所下降。

粮油价格略微上涨。米面每500克综合均价2.51元,与上月相比上涨1.01%;食用油每500克综合均价5.94元,环比上涨1.89%,同比上涨3.73%。

肉蛋价格小幅下降。猪肉每500克综合均价26.64元,环比下降7.89%,同比下降16.58%。其中,猪腿肉每500克综合均价25.11元,环比下降8.89%,同比下降18.1%;猪夹心每500克综合均价24.12元,环比下降8.88%,同比下降18.01%。鸡蛋每500克综合均价4.87元,环比下降8.11%,同比上涨1.67%。预计后期将保持稳定。

水产价格小幅上涨。3月份监测数据显示,4品淡水鱼每500克综合均价9.33元,环比上涨1.47%,同比上涨11.28%。其中,鳊鱼每500克综合均价9.98元,环比上涨3.85%;鲫鱼每500克综合均价13.19元,同比上涨18.3%。

立春后天气回暖,蔬菜上市量增加,蔬菜价格下降明显。10品常规蔬菜每500克综合均价3.72元,环比下降16.17%,同比上涨1.56%。其中,青菜每500克综合均价3.27元,环比下降32.44%;青椒每500克综合均价6.03元,环比下降25.92%。预计后期蔬菜价格在此基础上将继续回落。



少数民族家庭体验马术

本报讯(记者 张立文/图)4月10日下午,城厢镇在市长三角马术俱乐部举办了少数民族风情马术之旅,邀请少数民族家庭参加马术活动,在亲子互动中增进民族团结。

参加当天活动的共有蒙古族、满族、白族、锡伯族等少数民族家庭12个。“这马叫什么名字”“马儿

会不会咬人”“我能喂喂它吗”……在很多人印象中,少数民族同胞擅长骑术,实际上这些少数民族的小朋友都是第一次和马亲密接触,刚走进俱乐部马厩参观时,大家就兴奋不已,不断问着问题,还忙着给马拍照,与马合影,胆大的还踮着脚伸手摸摸马头。

参观完马厩,12组家庭又开

了“一马当先”牵马赛。在观看了马场工作人员演示后,小朋友与家长组合,各牵一根缰绳,按照赛马场地中划好的路线,共同牵马快跑,连续跨出一道道障碍,感受马术的魅力与乐趣。比赛结束后,小朋友们还骑上马背,穿着民族服装和爸爸妈妈一起拍全家福,记录下美好的亲子时刻。

卓能电子包车送员工接种疫苗

本报讯(记者 王俊)日前,卓能电子(太仓)有限公司组织100多名员工来到市发展大厦,为员工接种新冠疫苗。

记者在接种点看到,该公司员工有序递交个人资料后,来到接种室,平均每人花费不到5分钟的时间即完成了接种。“这一针打下去,不算疼,也没啥特别的感觉。”一名女员工对记者说,“之

前还有点害怕接种,现在放心了。”随后,她和其他同事一起,前往留观区,需要观察满30分钟才能离开接种点。

“为了保障员工的身体健康,确保企业平稳运行,我们积极组织员工接种新冠疫苗。”卓能电子有限公司有关负责人告诉记者,该公司于4月2日首次包车送员工集中接种疫苗,预计本月底500余名员工可全

部完成接种。“之所以分批进行,是考虑到生产安排,员工不能同时全离开岗位。”

如卓能电子一般,高新区已有多家企业行动起来,组织员工到市发展大厦接种新冠疫苗。该接种点主要接待企事业单位团体,居民个人接种则需要向社区咨询预约,一般到指定社区卫生服务站接种。



能否与嘉定公交协商将60路延伸来太

有市民来电咨询,正夫路施工后连接204国道,是否有计划与嘉定公交协商,优化嘉定60路公交延伸至铁路太仓南站,方便部分市民铁路出行、公交换乘等。

市交通局工作人员回复表示,前期已与嘉定公交运营单位初步沟通了嘉定60路调整的意向,后续将结合正夫路西延,进一步强化对接,做优整个科教新城片区的公交线网。

沙溪七浦水岸文旅街区项目如何开发

沙溪镇居民来电咨询,听说沙溪镇将建设七浦水岸文旅街区(一期)项目,想问问该项目的具体情况?

沙溪镇工作人员回复表示,“七浦水岸文旅街区(一期)项目”意向为沙溪镇七浦塘周边的文旅开发,目前刚签订框架协议,具体内容正在探讨,暂未定型,确定后会对外公布。

浏河是否会新建普通高中

浏河镇居民来电咨询,随着浏河镇经济的发展和人口的快速增加,浏河居民对家门口的高中需求也越来越强烈,能否考虑在浏河新建一所高中或将明德中学回迁浏河?

市教育局工作人员回复表示,据了解,“十四五”期间浏河镇区域未规划建设高中计划,但市政府规划于“十四五”期间在娄江新城区域内(靠近浏河地界),按照省高品质高中的标准,建造一所16轨48班的公办普通高中。

培训地名管理业务 方便群众生产生活

本报讯(记者 邢智丰)地名是人们工作、生活、交往不可或缺的工具,地名工作的好坏,直接影响城市形象,体现一个城市的综合管理水平。为促进地名更好地服务于全市经济社会发展,方便群众生产生活,提升地名管理工作水平,日前,市民政局组织开展全市地名业务管理培训会。

培训会上,市民政局地名管理工作人员围绕地名的基本概念与意义、地名命名与更名、地名的申报办理、地名标志的设置与管理等方面的法律法规进行了专题解读,对我市地名管理方面的政策规定、申报流程等进行了详细说明,对城市道路、桥梁、住宅区、大型建筑物等地名命名的申报流程及要件进行了细致讲解。太仓地名研究专家以幽默诙谐的语言,作了题为“太仓地名漫谈”的宣讲,详实阐释了关于太仓市、相关镇(阶段)等地名的由来和发展演变以及背后所蕴含的历史故事,鼓励大家深入挖掘传统文化,保护、传承优秀地名文化。

市民政局有关负责人介绍,下一步,我市将通过印制宣传手册、开展地名文化宣传、开设地名专题讲堂以及专栏等多种形式继续加强地名管理和文化宣传,提升社会公众对地名工作的支持度和关注度,为全市经济社会高质量发展贡献更多的智慧和力量。

福彩开奖公告

双色球 2021038期 05 07 09 16 18 27 06
3D 2021091期 0 4 5
15选5 2021091期 02 06 09 14 15

扶老、助残、救孤、济困

太仓农村商业银行
Taicang Rural Commercial Bank

添利1号

灵活申赎,收益秒入

添利1号 现金理财

近三个月业绩

2.75%-3.0%

起购金额:1元起,1元起息 | T+0起息 | 灵活申赎

工作日15:00前买入 当日即享收益



识别左侧二维码,即可下载手机银行选购
风险提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不构成对未来收益的任何承诺。本理财产品由本行发行与管理,代销机构和代销产品的相关风险,均由投资者自行承担。

金易贷

让您的生活更+便捷

一款全自助的掌上信用贷款产品

- 利率最低 4.50%
- 期限最长 3年
- 额度最高 30万
- 动动手指 2秒到账

下载手机银行 在线申请
详询太仓农商行零售金融部
0512-33060349

太仓日报 公益广告

关爱未成年人

